

Татьяна Александровна родилась 1 июля 1960 года в Вохомском районе Костромской области. Окончила Заветлужскую среднюю школу.

В 1980 году окончила Галичское педагогическое училище по специальности «Учитель начальных классов».

Свою трудовую деятельность начала в Вохомской школе-интернате в качестве старшей вожатой. С 1986 году продолжила профессиональную деятельность учителем начальных классов в Вохомской средней школе. В 2016 году была переведена в школе на должность воспитателя ГПД.

На протяжении всей своей педагогической деятельности Татьяна Александровна совершенствовала свой профессиональный уровень, отдавала свою любовь и знания детям.

Татьяна Александровна - это чуткий, преданный своему делу педагог. В ее работе всегда проявлялся искренний интерес к ребёнку, широта кругозора, справедливость, требовательность, эмоциональность. Учитель обладала педагогическим тактом, находилась в постоянном поиске нового в педагогической деятельности, осуществляла индивидуальный подход к детям.

Обязательной частью уроков являлось использование обобщающих памяток, перфокарт, схем, раздаточного и иллюстративного материала. Ее дети работали увлеченно, активно, радуясь успехам каждого.

Уроки учитель проводила интересно и увлекательно, активно использовала образовательные технологии, создавала часто на уроке нестандартные учебные ситуации, помогала учащимся развивать инициативу, творчество и самостоятельность.

Доброжелательный тон, педагогический такт, ясное видение цели помогали учителю достигать полного взаимопонимания с обучающимися и решать проблему обучения. Ведущим способом её влияния на детей являлось убеждение, поощрение.

В основе воспитательной деятельности Татьяны Александровны как классного руководителя, как воспитателя был принцип педагогической поддержки, позволяющие обучающимся достигать хороших результатов в обучении и развитии способностей. Большое внимание педагог уделяла внеурочным и внеклассным формам работы с детьми. Интересно проводились праздники, викторины, интеллектуальные игры, в которых участвовали родители и дети. Педагог старалась создать ситуации, где ребёнок переживает состояние успеха, удовлетворения от достигнутого результата. Она умела жить жизнью детей, понимая их запросы, окружала их заботой. Особенно трепетно относилась к детям, у которых были проблемы в семье.

Увлечённость своим делом, отзывчивость, высокая работоспособность – всё это создавало ей авторитет среди учеников и её родителей.

За многолетний труд, профессионализм, преданность своей профессии Татьяна Александровна награждена почетными грамотами Районного отдела образования, почетной грамотой Министерства Образования Российской Федерации.